

Znak sprawy: ZGK/ZAP/3/2024

Nr ID postępowania: 909890

**Do Wykonawców biorących
udział w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego zamówienie sektorowe zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień przez Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Kątach Wrocławskich w trybie zapytania ofertowego pod nazwą: *Dostawa i serwis wodomierzy do wody zimnej oraz nakładek radiowych do zdalnego odczytu dla Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Kątach Wrocławskich.*

ODPOWIEDŹ NR 1 NA PYTANIA WYKONAWCY

W związku z pytaniem Wykonawcy złożonym w postępowaniu do w/w zamówienia, Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

„W Formularzu cenowym Załącznik nr 1a w pozycjach 24 i 27 występuje ten sam typ wodomierza tj. Regenerowany wodomierz DN80 R315. Taka sama sytuacja występuje w pozycjach 25 i 28 tj. Regenerowany DN100 B lub C. Prosimy o uszczegółowienie rodzajów wodomierzy w w/w pozycjach w celu dokonania prawidłowej wyceny w ofercie.”

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyjaśnia, iż w *Załączniku nr 1a* do SWZ:

- pozycja 24 i 25 jest wpisana prawidłowo
- pozycja 27 winno być: regenerowany wodomierz DN 80 sprzężony
- pozycja 28 winno być: regenerowany wodomierz DN 100 sprzężony

Wobec powyższego, Zamawiający przekazuje ponownie prawidłowe Załączniki edytowalne, w której zostały poprawione błędne zapisy w pozycjach 27 i 28 *Załącznika nr 1a*.

W /w odpowiedzi Zamawiającego na pytania Wykonawcy są wiążące i stanowią integralną część SWZ oraz jej załączników.

Otrzymują:

1. <https://www.platformazakupowa.pl/transakcja/909890>
2. Wykonawca zadający pytania
3. ZGK, a/